

遗失声明

◆段鹏康丢失潍坊恒信物业管理有限公司开具的恒信玫瑰公馆2-3-801室装修保证金收款收据一张,收据编号Y1811180065,金额3000元,声明作废。

公

告

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003



## 爱的港湾

肯尼亚马赛马拉国家保护区,长颈鹿妈妈用自己的长脖子为自己的孩子搭建了一个拱形画框。

35岁的野生动物摄影师艾哈迈德·埃尔什塔维近日捕捉到这一幕,他表示:“我喜欢长颈鹿妈妈和宝宝和谐的互动。由于它们背后太阳正在升起,所以很难捕捉这一画面。但我决定拍摄下来,尽管拍摄条件并不完美。”

## 意大利明星棕熊被枪杀

意大利野生动物保护专家当地时间9月1日谴责一名男子枪杀阿布鲁佐国家公园一头明星棕熊。环保组织说,将寻求对这名男子提起民事诉讼。

据法新社报道,这头雌性棕熊名为“阿马雷纳”,是阿布鲁佐国家公园最受欢迎的棕熊之一,也是生育最多的母熊之一。今年夏季经常有人在国家公园及其周边拍到它带着两只幼崽活动的画面。它遇害后,搜救人员于当地时间9月1日着手寻找它的幼崽。

公园管理部门说,这是一起“非常严重的事件”,一名56岁的当地男子很快被警方锁定。他告诉警方,“阿马雷纳”进入他位于国家公园范围外、圣贝内代托-代马尔西镇郊外的住所时,他出于恐惧开枪。

依据公园管理部门说法,即使“阿马雷纳”先对附近农作物等造成过破坏,但该名男子“没有理由为枪击辩解”,因为“它从未给人类带来问题”。

“阿马雷纳”所属的亚平宁棕熊是意大利特有的濒危物种,仅生活在亚平宁山脉中部,阿布鲁佐国家公园现有约60头。世界自然基金会意大利分会说,这头棕熊是那里为数不多的成年雌性棕熊,它的死亡“严重打击了这种熊的生存希望”。

## 美国58岁女子拥有世界最长的鲑鱼头



近日,58岁的美国田纳西州女子塔米·马尼斯获吉尼斯世界纪录认证为拥有世界上最长鲑鱼头的女性。她的鲑鱼头发型长达1.73米(上图)。

据悉,马尼斯自1990年2月9日以后,就再也没有剪过头发。马尼斯的一个朋友每周都会来给她编辫子。每次洗头后,由于头发难以吹干,她必须要用纸巾吸水。

## 共享电动滑板车不安全 巴黎全面禁止使用

法国首都巴黎当地时间9月1日起,全面禁止共享电动滑板车。三家共享电动滑板车运营商已于8月31日纷纷收走停放在巴黎各处的共享电动滑板车。

巴黎市内约有1.5万辆共享电动滑板车,由三家企业分别运营。据了解,回收的共享电动滑板车将被运到全球其他城市继续使用,如英国伦敦、丹麦哥本哈根、波兰华沙和以色列特拉维夫。

巴黎2018年引进共享电动滑板车,运营商一度非常多,后市政府加强整治,于2020年将运营商减至三家,但是共享电动滑板车乱停、乱行乃至酿成事故等情况仍时有发生,引发市民不满和担忧。

据路透社报道,2022年,巴黎报告459起涉及电动滑板车或类似交通工具的事故,其中三起事故导致人员死亡。

巴黎市政当局今年4月就禁止共享电动滑板车组织投票活动以征求民意,尽管投票率只有约7.5%,但在参与投票者中,将近90%赞成全面禁止共享电动滑板车。巴黎市政府当月宣布,从9月1日起正式禁止共享电动滑板车。

本报综合新华社、《都市快报》等报道

## 女子被狗咬碎左脸缝了五百多针

近日,一中年女子的脸部被狗咬伤,送到浙江省温州市中心医院百里坊院区救治,共缝了500多针。

该名患者为女性,49岁,江西上饶人,当天中午12时许,她在温州市鹿城区的住处洗衣服时,隔壁房东刚好把一只阿拉斯加犬放出来吃东西,没想到,狗直接冲出来咬住患者不放,导致患者脸部被严重咬伤。送到医院时,医生看到,她的左脸已经完全被撕碎,从下眼睑到颧骨,再到鼻子及上嘴唇,被全部撕开,颧骨整个露在外面,鼻子下端软骨处几乎被咬掉,唇部被咬得连牙龈都露了出来,并逐渐呈现失血性休克状态。

该院区急诊科随即开启绿色通道,对她进行抢救。在抢救过程中,患者的血色素从刚入院的每升108克一度降到每升64克,失血量估计超过1000毫升。急诊科医生一边为患者注射狂犬免疫球蛋白,另一边止血并输血。医生和家属商量后决定,先手术救命,之后再考虑外观和脸部功能。

下午4时多,手术开始。鉴于患者鼻子部位大范

围撕脱,颜面部受伤异常严重,常规的面罩给氧诱导全麻已不能实施。麻醉团队采用适当的镇静镇痛加上充分的表面麻醉,为患者在不痛苦的情况下插上气管导管。

耳鼻喉科的医生在患者鼻孔处安装了支架,以维持鼻腔通气道的功能,同时进行鼻腔断面的修复吻合手术。随后,口腔科医生再进行唇部及牙龈修补等手术。

医院副院长、医疗美容科专家叶英海则接力整形外科手术。他告诉记者,患者的左脸部神经、血管、肌腱、韧带等撕断,通过手术尽量把断裂的血管一根根接回去。这场手术持续近5个小时,为患者缝了500多针。

目前,患者被送到EICU进行监护治疗。截至记者发稿时,患者已经清醒,能和医生进行简单的交流。主管医师说,病情进展还得看接下来几天的过渡期。至于脸部的外观及功能恢复,如果都顺利的话也还需要很长一段时间。

据了解,警方已介入调查。

## 咬坏白酒桶偷酒喝? 老鼠倒在超市货架



时,出现在大家眼前的是一只老鼠(左图),它躺在货架上一动不动,似乎已经陷入了醉意。有网友猜测,可能是老鼠咬破了酒瓶子饮下了白酒,最终醉倒在货架上。而更有网友调侃道:鼠鼠来时好好的,结果贪杯回不去了。

这位拍摄者表示,他是在购买商品时偶然发现了这一幕,虽然感觉有些搞笑,但也引起了人们对食品安全问题的担忧。他的视频引发了公众对该超市的广泛关注,许多人开始质疑该超市的卫生状况和食品安全监管情况。

关于这个问题,超市工作人员给出了解释。他们表示,每周都会请专业的灭鼠公司进行灭鼠工作,因此老鼠进入超市的可能性是非常小的。对于老鼠喝白酒的说法,他们推测,可能是老鼠吃了某种药物后,产生了不良反应,才跑到那个地方去的。

## 印度预计将从10月起禁止食糖出口

近日,路透社报道称,印度预计将从10月起禁止食糖出口。若禁令生效,这将是其7年来首次停止食糖出口。报道称,印度本榨季只允许出口约610万吨糖。一名印度政府消息人士表示,当前的首要任务是满足印度国内的糖需求,并利用剩余的甘蔗生产乙醇,预计下季度没有足够的产量用以出口。

气候变化导致原料产量下降是糖供应吃紧的主要原因。报道称,截至目前,今年印度最主要的两个甘蔗种植区——马哈拉施特拉邦和卡纳塔克邦两地雨季的降雨量比平均水平低了50%。一名印度官员预测,不稳定的降雨趋势可能导致2023/24榨季的稳定食品价格、抑制粮食通胀。

糖产量继续下降,甚至会影响2024/25榨季的甘蔗种植面积。另一名印度政府消息人士称:“食品通胀将是一个令人担忧的问题,印度国内糖价的持续上涨排除了食糖出口的可能性。”

印度是仅次于巴西的世界第二大糖出口国。2016年,印度曾对糖出口征收20%的税,以遏制海外销售。7月20日,印度政府宣布禁止除蒸谷米和印度香米外的大米出口。8月19日,印度财政部宣布对洋葱出口征收40%的关税。外媒分析称,印度政府在下半年限制多个产业出口,以试图在2024年大选前稳定食品价格、抑制粮食通胀。